

РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА

от 18 септември 1995 година

за присъединяването на Общността към Споразумението за създаване на
Комисия по рибата тон в Индийския океан

(95/399/ЕО)

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ,

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност и по-специално член 43 във връзка с член 228, параграф 2, първото изречение и параграф 3, алинея първа от него,

като взе предвид предложението на Комисията,

като взе предвид становището на Европейския парламент¹,

като има предвид, че Общността подписа Конвенцията на Обединените нации по морското право, която изисква всички членове на международната общност да си сътрудничат при запазването и управлението на морските биологични ресурси;

като има предвид, че в случая на морския риболов Общността е отговорна за приемането на мерки за запазване и управление на рибните ресурси и да влезе в договорни отношения в този смисъл с трети страни и международни организации;

като има предвид, че Общността за тази цел участва в международните преговори, които имаха за своя кулминация одобряването на споразумение за създаване на Комисия по рибата тон в Индийския океан от Организацията на Обединените нации по прехраната и земеделието;

като има предвид, че това Споразумение създава една полезна рамка за засилване на международното сътрудничество за целите на запазване и рационално използване на рибата тон в Индийския океан и свързаните видове;

като има предвид, че рибарите от Общността са ангажирани в риболова на тези видове в Индийския океан; като има предвид, че е в интерес на Общността да се присъедини към горепосоченото споразумение,

РЕШИ:

Член 1

С настоящото от името на Общността се одобрява Споразумението за създаване на Комисия по рибата тон в Индийския океан.

¹ ОВ С 109, 1. 5. 1995 г., стр. 277.

Текстът на Споразумението е приложен към настоящото решение.

Член 2

Председателят на Съвета от името на Общността депозира документа за приемане в съответствие с член XVII, параграф 1 от Споразумението.

Съставено в Брюксел на 18 септември 1995 година.

За Съвета:

Председател

P. SOLBES MIRA